**■** Thursday, July 29, 2021

## 交通部和海军在孔雀港设立疫苗



月27日(星期二),交通 参谋长尤多上将 Yudo 是一个很好的例子,按 军上将 Yudo Margono 表 Merak) 渡轮港口为工人、接视察,目标为 1500 名 要加强这一疫苗接种计 是印度尼西亚海军的一 行舰对舰疫苗接种,即 发 100 包基本必需品和 民众进行了新冠疫苗接 nasi Covid<br/>–19 "  $_{\circ}$ 

交通部长苏马迪们在海港运输接驳点开的区域。"

【本报讯】2021 年 7 (Budi Karya Sumadi) 与海军 展了疫苗接种活动。这 慰)与印尼海军一起,我 一个地方到另一个地方 口、渔港、沿海社区、偏 种,因此希望所有旅行 工作人员提供了援助。



苏马迪部长在分发捐助物资给港口员工

海军参谋长尤多海船舶。 远地区以及海上作业的 的人都能接种疫苗,身

印尼海军还为在船

体健康。

在同一场合,交通部 部和印尼海军在孔雀港 Margono)在万登孔雀港直 照佐科维总统的指示, 示,这项疫苗接种活动 上值班的水手和船员进 长与 海军参谋长 还分 船员和港口周围的社区参与者的疫苗接种计划。划。"此外,交通部长补项计划,目前正在从萨在船上进行的接机疫苗 600 包大米予卫生工作 苏马迪部长说,"Al- 充说,"交通接驳点很重 邦到梅劳克的多个地区 接种。稍后,在巴考海 者、港口周围的贸易商、 种,主题为"Serbuan Vaksi-hamdulillah(寓意感到欣要,因为它们是人们从 开展。目标是客运港 尼港也将进行疫苗接 运输司机和其他部门的

Bam/HK

## 狮子会 307 A1与 Chandra Asri 等支持政府雅西区疫苗接种



古斯旺多市长(中)和 狮子会 307 A 1 筹委员、Chandra Asri、印尼港口商协会代表等合影

【本报讯】2021年7月 和持续发展副总裁埃迪 26 至 28 日,狮子会(Lion (Edi Rivai)说:"关于政府 Club "LC") 307 A1 与 的疫苗接种加速计划, Chandra Asri 石化公司和印 然,私企要与政府合作积 尼港口商协会合作,支持 极参与。在这一情形下, 政府计划加快疫苗接种, 努力抑制新冠状病毒的 传播,在雅加达加达西区 以免受新冠病毒的感染。 根巴岸(Kembangan)的南 梅鲁亚(Meruya Selatan)、指挥筹委主席和南梅鲁 马农卡尔(Manunggal)社区 亚地区卫生中心负责人 民众活动及儿童园场地 袁妮菲丽(Drg. Yennifri, 进行疫苗接种,为该地区 MM)表示,希望第二针疫

苗接种。

雅加达首都专区政府支持 努力加速民众群体免疫,

狮子会疫苗接种综合 的居民进行了第二剂疫 苗的实施按照第一针疫



苗接种,从我们准备的1、疫苗接受者和64人因健 需携带身份证和第一次 Chandra Asri 石化公关 000 种疫苗中,有936 名 康原因延误。参加者只 接种疫苗的证明即可。

狮子会 307 A1 团员合影

雅加达西区市长古斯 种指挥所的努力工作。

307A1 和印尼港口商协会 LCJC Cendana 等。 以及 PT Chandra Asri 石化 了疫苗接种目标的实现。 我们敦促接种疫苗的人保 持严格的卫生规则,接种 组织与志愿者的参与,帮 疫苗后的民众也必须保持 警惕,遵循政府的卫生规 则并建议呆在家里。"

与此同时,狮子会 旺多 (Uus Kuswanto) 在视 307A1 总监杰茜卡·布迪 察时表示 , 疫苗接种目标 曼 ( Jessica Budiman ) 表示 , 是每天接种 23,000 剂疫 为期三天的第二剂段疫 苗。并赞赏综合疫苗接 苗接种有18个狮子会俱 乐部参加,包括LCJC 他说,"在狮子会 Flamboyan、LCJC Jayakarta、

她说,"有18个狮子 公司的支持下,它们加快 会加入了南梅鲁亚地区的 疫苗接种加速活动。印尼 狮子会 LC 307 A1 区服务 助该社区加速了政府的疫 苗接种计划。'

Bam/HK

## 东爪 Kagama 校友会捐赠 50 个棺材和 3000 个氧



埃里市长致词

【本报泗水讯】2021年 7月26日(星期一),东爪 Kagama 校友基金会表示 (Kagama)基金会捐助给泗 水市政府50个棺材和 3000 个 6 立方米的氧气 瓶,以支持政府的抗疫努 这些棺材都将移交给泗 Kagama 校友基金会的负责 任何时候需要时,泗水居 人阿凡迪(Arif Afandi)在 民都可以直接使用它们, 市政厅象征性移交予泗水 根据新冠疫情卫生规则 市市长 埃里(Eri Cahyadi)。 进行埋葬。"

埃里在致辞中对

府的负担。

Eri 补充说,在泗水实 施紧急情况和第4级社 校友会主席,前泗水副市 预防工作,以打破 新冠疫 府在克服新冠大流行方面 力。这项援助由东爪哇 水 Keputih 墓园。这样,在 情传播的链条。包括建 的各种努力和创新,感动 立自我隔离的健康之家, 以及加快各方面的疫苗 接种,以立即建立群体免 讯,我们确认泗水市政府 疫力。"

同时,东爪哇 Kagama 了校友们故积极提供帮 助。经过校友会追踪得 需要棺材和氧气。'

他指出,"在第一阶段 的援助中,我们得到了 哇卡查札马达大学校友 感谢。因为这种援助可 区活动限制 (PPKM) 期间, 长阿凡迪表示,赞赏泗水 PT Samator 和锦石 Petro-以帮助和减轻泗水市政 Covid-19 程序下的死亡人 市政府在应对 新冠疫情 kimia 提供的 40 吨液氧的 数有所减少。"因此,我 大流行方面所做的努力。 支持。希望它能为英雄 他说,"计划是所有 们正在尽一切努力进行 他说,"他看到泗水市政 之城之称的泗水市,能给 市民带来好处。希望在 第二阶段的援助中,泗水 将有更多配额。甚至希 望泗水不再需要氧气,因 为所有公民都健康。

Anto Tse/HK



象征性移交仪式后宾主双方合影



Kagama 校友会主席阿凡迪(右一)象征性移交捐助物资给埃里市长